
  هندسه

  الاضلاع مركز تقارن دارد ولي محور تقارن ندارد.  ـ متوازي» 3«گزينه  -1

  كتاب درسي) (آسان) 33ها ـ تقارن ـ صفحه  (الهام پرهيزي) (فصل سوم ـ چند ضلعي

  عمود نيست.    dبر bشويم كه  يـ براساس شكل متوجه م» 3«گزينه  -2

  

  نادرست است.» 3«پس گزينه 

  كتاب درسي) (آسان) 36ها ـ توازي وتعامد ـ صفحه  (الهام پرهيزي) (فصل سوم ـ چند ضلعي

  ـ » 3«گزينه  -3

∝B ( )= − + = − =1 180 42 74 180 116 64  

     ∝ ∝A A=  = − = °2 164 180 64 116  

  كتاب درسي) (متوسط) 35موازي و مورب ـ صفحه ها ـ خطوط  (الهام پرهيزي) (فصل سوم ـ چند ضلعي

  ـ » 1«گزينه  -4

             ∝C = − =2 180 52 128  

              ∝C = − =3 180 43 137  

∝C ( )= − + =1 360 128 137 95  

  كتاب درسي) (متوسط) 41ها ـ صفحه  (الهام پرهيزي) (فصل سوم ـ چند ضلعي

  شود.   الساقين تبديل مي كند و به ذوزنقه متساوي ـ تغيير نمي» 4«گزينه  -5

  كتاب درسي) (متوسط) 40صفحه ها ـ  چهار ضلعيها ـ  (الهام پرهيزي) (فصل سوم ـ چند ضلعي

−باشد اندازه زاويه خارجي 144ـ اگر اندازه زاويه داخلي » 2«گزينه  -6 =180 144 =  خواهد بود.   36
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  قطر رسم كرد.   7توان  ضلعي منتظم است كه از هر رأس آن مي 10پس شكل 

  كتاب درسي) (دشوار) 48ها ـ زاويه داخلي و خارجي ـ صفحه  (الهام پرهيزي) (فصل سوم ـ چند ضلعي

  ـ » 4«گزينه  -7

x x x+ = +  =2 10 40 30   
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  درجه است.  110س زاويه بار درجه است پ 70چون زاويه تند 

y y y+ =  =  =5 25 110 5 85 17   

  كتاب درسي) (دشوار) 39صفحه چهار ضلعي ـ ها ـ  (الهام پرهيزي) (فصل سوم ـ چند ضلعي


